
 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Громадська організація 
«Правозахисний 
ромський центр» 

Січень 

2021 
Річний звіт –  ГО «Правозахисний ромський 
центр»  презентує діяльність організації 
за попередній 2020 рік. У річному звіті 
міститься інформація про основні 
напрямки діяльності, виконання проектів, 
склад  організації та інформацію про 
джерела фінансування та видатки 
організації.  

Центр у своїй діяльності 
керується Конституцією 
України, Законом 
України «Про 
громадські об’єднання», 
актами Президента 
України, Кабінету 
Міністрів України 

ПРАВОЗАХИСНИЙ 
РОМСЬКИЙ 
ЦЕНТР 

 

Україна, Одеса, 
Кутузакія, 1. 
Україна, Одеса, 
0675594449 
048 703 94 54 
odroma@ukr.net 

 
 



1. Місія та завдання організації 

Основною місією діяльності Центру є задоволення та захист  законних 

соціальних,економічних, вікових, національно – культурних спортивних, прав громадян та 

осіб без громадянства, сприяння розвитку ромської національної громади, як 

особистостей і відповідальних громадян України, розкриттю їх емоційного, розумового, 

творчого, соціального і духовного потенціалу.  

Основними завданнями Центру є: 
Сприяння процесу розвитку правової держави в Україні. 
Підвищення правової культури та обізнаності членів Центру. 

Надання громадянам соціально-вразливих верств населення суспільства безоплатної 

первинної правової допомоги. 

Участь у розробці та впровадженні місцевих програм розвитку творчості, оздоровлення, 

соціальної та психологічної адаптації соціально не адаптованої ромської громади, молоді 

та підлітків (дітей з багатодітних та прийомних сімей, дітей-сиріт, вихованців та 

випускників інтернатних закладів, які опинилися в складних життєвих обставинах). 

 Проведення заходів з правової освіти населення. 

Відновлення порушених особистих, соціальних, економічних, політичних, культурних , 

екологічних прав членів Центру. 

Сприяння у створенні правозахисних центрів для ромської  громади на території України. 

Сприяння поширенню світових наукових досягнень серед ромської молоді, сприяння 

практичному впровадженню перспективних розробок ромської молоді, з цією метою 

налагодження міжнародної співпраці з відповідними науковими і навчальними закладами, 

організаціями, асоціаціями, установами, службами різних країн. 

Сприяння забезпечення високого рівня освіти та професійного росту ромської молоді. 

Організація і проведення семінарів, тренінгів, круглих столів, наукових заходів тощо за 

участю вітчизняних та іноземних спеціалістів у різних галузях законодавства, науки, 

культури, та мистецтва. 

Заснування засобів масової інформації. 

Розвиток механізму обміном інформацією задля підтримки інших об’єднань громадян, 

обмін досвідом у взаємодії та спілкуванні між правозахисними громадськими 

організаціями. 

Сприяння розвитку видавничої справи, допомога і співпраця із засобами масової 

інформації, виданнями, інформаційними агентствами та аналітичними центрами, кіно-

виробниками для реалізації статутної мети. 

Участь у засіданнях державних органів, органів місцевого самоврядування з питань, що 

належать до компетенції Центру. 

2. Послуги, які надає організація 

Правозахисний Ромський Центр, є громадською організацією, яка системно працює в 

ромських громадах Одеської області з питань розвитку, посилення можливостей 

ромського населення надання первинної правової допомоги. Найбільш актуальні 

проблеми, які залишаються бар‘єрами для ромів на шляху до розвитку й соціальної 

інтеграції:  

- відсутність документів на землю та забудови , де живуть вразливі верстви населення; 

- відсутність доступу до працевлаштування; 

- відсутність доступу до соціальних виплат від держави;   

- відсутність ідентифікаційних документів. 

-   навчання , просвіта ,стажування громадських активістів.  

 



 

3. Основні досягнення  

Результатом роботи Центру за 2020 рік - безпосередня юридична допомога 

малозабезпеченим та соціально незахищеним верствам населення м. Одеси та Одеської 

області (приблизно 120 осіб), ознайомлення малозабезпечених та соціально незахищених 

верств населення з можливостями, які надає отримання паспорту громадянина України; 

налагодження діалогу ромської громаді  з органами влади та органами місцевого 

самоврядування ; посилення спроможності ромських громад системно вирішувати свої 

проблеми, використовувати наявні правові й соціальні механізми ; отримання молодими 

ромськими активістами, теоретичних та практичних знань від фахівців  Правозахисного 

Ромського Центру та партнерів Комітет Виборців України (м. Одеса) у рамках проведення 

«Політичної школи» для ромських активістів Одеського регіону , де вони отримали 

навички щодо посилення спроможності місцевого самоврядування через моніторинг 

проблем у громадах. Наша організація ,спільно з Координаційним Центром Безоплатної 

Правової Допомоги та Міністерством Юстиції надруковано посібник  «Протидія булінгу у 

шкільному середовищі», який став в нагоді вчителям і батькам, адвокатам та керівникам 

освітніх закладів  для врегулювання та попередження проблемних питань пов’язаних з 

булінгом у шкільному середовищі. Проведено роздачу антисептиків та медико захисних 

наборів для ромського населення Одеського регіону для попередження розповсюдження 

«Covid 19» в Одеській області .  

 

4. Організаційна структура: колективний керівний орган, засновники, команда. 

До роботи в Центрі  залучені: керівник , адміністратор , два  юриста (з них 1 адвокат), 

один бухгалтер та  волонтери.   

 

5. Основні сектори, де працює організація та клієнти. 

Центр в Одеській області за 2020 рік  надав  первинну безоплатну правову допомогу 

понад 120 клієнтам . Загальна кількість справ в провадженні Центру  5 проваджень по 

різним сферам права. Також Центр продовжує надавати юридичну допомогу  в отриманні 

паспорта громадянина України та Посвідки на постійне проживання в Україні  для ромів в 

Одеському регіоні, в оформленні звернень в отриманні земельної ділянки в постійне 

користування , проводить просвітницьку правову роботу серед ромського населення . 

Проведено біля 10 виїздів в місця компактного проживання ромського населення Одеської 

області та проведено 3 круглих столів з районними та обласними органами влади. Дані 

кількісні показники розраховані згідно попереднього досвіду діяльності Центру та 

реалізованих проектів протягом 2020 р. 

6. Основні проекти виконані за звітний період з 2020 р. 

Виконано проекти за підтримкою фонду «Відродження» та «Європейського Правового 

Ромського Центру» , офісу Ради Європи в Україні  , а саме: 

- МФ "Відродження «Театральна школа»; 

- МФ "Відродження «СТРАТЕГІЯ РОМСЬКИХ  ПОЛІТИК  В РЕГІОНАХ»; 

- Freedom House «Об’єднанні в боротьбі з насильством на ґрунті ненависті». 
 

 

Інформація про партнерів (коаліції, мережі, рухи) 

Громадська організація «Правозахисний ромський центр» за підтримкою Міжнародного 

фонду «Відродження»,  з 2013 року реалізовує проекти в Одеській області, і в регіонах 

України,  які мають на меті захист та інтеграцію в українське суспільство ромської 

національної меншини в Україні. Одним з головних напрямків діяльності Центру, є 

залучення партнерів до співпраці . Центр, для більш ефективного та всебічного надання 



безоплатної правової допомоги ромській громаді,  співпрацює з органами державної 

влади, органами місцевого самоврядування, за місцем розташування: м. Одеса, м. Біляївка, 

Біляївський район, с. Березівка, Берізовський район, с. Корсунці Лиманського району , м. 

Кілія, м. Ізмаїл, м. Балта . 

Центр є членом Коаліції Ромських НУО України «Стратегія 2020» куди входять 16 

ромських організацій з 11 регіонів України,  де приймає активну участь в моніторингу та 

адвокації реалізації плану заходів Ромської Стратегії з боку влади на національному рівні. 

Проводить співпрацю через  консультації з комісарами Єврокомісії , ОБСЄ , офісу Ради 

Європи в Україні,  щодо затвердження нової  Ромської Стратегії в Україні 2020 -2030. 

Центр приймає активну участь в розробці методології та співробітництва з органами 

влади на національному рівні щодо розвитку етнонаціональної політики в Україні. 

 

7. Фінансова частина  

Центр за 2020 рік отримав на свою статутну діяльність від Міжнародного фонду  

«Відродження» , «Freedom House»  , Ради Європи , 1 212 600 гривень. Центром освоєні 

кошти на 100 відсотків згідно кошторису та плану проектів , надано поточний звіт перед 

грантодавцями. Отримано 450 штук медичних антисептичних наборів від міжнародної 

організації «Червоний Хрест» та роздано волонтерами нашого Центру в Одеській області. 

 

Контактна інформація  
Телефон - +38 048 703 94 54  

поштова адреса – м.Одеса,вул..Дача Коволевського,140. 

соціальні мережі - https://www.facebook.com/groups/525760064148340/ 

електронна пошта- odroma@ukr.net 

                        

Президент ГО «ПРЦ»    В.А.Кондур 


